MAGHMATIKH ANAAYZH I
TPITH ENAIAMEZH EEETAZH
01 AEKEMBPIOY 2017

ATTANTHZITE ZE OAA TA GEMATA
OI ATIANTHZEIZ ZAX ITIPEIIEI NA EINAI ITIAHPQZ AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAXHX : 2 QPEZ

1. Eow 45

h(zx) = T
(a) Na Bpebouv ta dwaotpata ota oroia n h(x) eivar avdovoa kat avtda ota
ortoia eivat @Oivouoa.
(B) Na Bpebouv ta x ota oroia 1 h(x) epdavilel torukod péyloto kat avtd ota
ortoia epgavidel Tormko eAdyiorto.
2. Eow a,b € (0,7) pea < b.

Arodeigte out
cosb — cosa

1< ——<0.
b—a
3. Ecww
g(z) =sinzx.
(a) Na Bpebei n exkupopevn petaBodrn dg ng tpng mg g(x) 6tav o = peta-
BdAAetatl amno a oe a + dx.
(B) Na Bpebei n exupopevn petaBodr) dg g tpng g g(x) 6tav to x peta-
BaAAetatl ard  oe m — 0, 03.
4. Na urnodoyiotei, Xprnotponowwviag tov kavova 1’ Hopital, to
N 2
lim (m — 7> seceT.

x—>%+ 2
5. Epapuoote ) pébodo tou Nevtwva otnv

flx) =232 + 2 -1
ya zg = 1.
(a) Bpeite ta =1, z2, 3.

(B) Bpeite £&vav turo yia 1o z,, n € N.
(y) ZuykAiver n pébodog;
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